
 
 

 

 

 

 
            

                                   

                                                                                     

          

                          HUNDBUR 
                                 

           
 
          
         
 
               
                  
                               
     

 
 

                                                 
 
 

MEDIUM BRED med GAVELÖPPNING 
          Art.nr 10013 
 
Mått:dj:653 hö:675 br:830                

Tröskelhöjd:100 
 

Burens dörr är placerad på 830 
 
     

 



 
 
 
 
 
 
            

                           
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                  Tillbehör: Stötfångarskydd, burkrok & krocktestad säkerhetssele : 
 
                     Till denna bur passar stötfångarskydd Bredd 65cm, Säkerhetssele samt Burkrokar i 2-pack 

         
           

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
           
 
 

MONTERINGSSATS FÖR STORLEK ”MEDIUM BRED 
med GAVELÖPPNING”   
Artikelnr:10013 
 
Toppskiva 447x517mm.         1 
Golvskiva 615x805mm.         1 
Plant sidostycke 800x675mm.    1 
Kupat sidostycke 800x675mm.   1 
Dörr sidor  640 x 590mm.        2 
Dörr främre 710 x 580mm.       1 
Gängad stång M8x 577mm.     2 
Gängad stång M8x 368mm.     1 
 
Skruvsats:  
Insatshylsa LB 1612826S       12 
Låsplåt 87a                   2 
*Gasfjäder  nr.4484 svart          1 
Lås WL290                    1 
Hattmutter M8                 6 
Spårmutter  M6/16             10 
Insexskruv M6 x 12             10 
U-bygel 4,38x40 cc.32          2 
Rattmutter M5 DIN 46620-M5    4 
Insexnyckel 31.-463161         1 
Spännband                    4 
                 
*Gasfjädern är endast för montering på den förmonterade dörren som är 

på 830 sidan 

 



MONTERINGSANVISNING 
 

           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                             
                                                                                                 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
1. 

Montera ihop golvskiva och den 
plana del som är 830 i bredd- 
Denna plana sida ska när buren 
är monterad vara mot själva 
baksätets ryggstöd när buren står 
i bilen. 

 
     Skruvar från undersidan och    
     försänkt mutter från ovansida. 
        
 
      Skruva ej åt! 
 
 

2. 
 
Montera även den välvda del som är 
830 i bredd.  
Denna del har även en förmonterad 
med buren dörr (se moment 7) som 
är den del på buren som är dörr /  
lucka / öppning. 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
                                                                                   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

3. 
 
Montera nu även burens 
toppskivan. Toppskivan ska ligga 
uppepå de platta järn som sitter 
fastsvetsade på burens 830 sidor 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 
Tryck i insatshylsorna i 
sidostyckenas öppna rörändar, 
Dvs på insidan av buren enligt 
bild. Totalt 4 st.  
 
Flänsen på insatshylsan  ska 
vara mot burens centrum 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. 
 
Montera sedan   
insatshylsor i sidostyckenas   
öppna rörändar. 
Totalt 4 stycken 
 
 

 



7. 
Montering av burens dörr:  FÖRMONTERAD DÖRR välvd sida (830mm) 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                       

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

6. 
 
Montering av burens sidostycken: 
 
Skruva på en mutter på ena änden av 
stängerna för att inte skada gängorna, 
OBS! Viktigt att insatshylsorna sitter 
enl. instruktion. 

Stryk gärna lite matolja eller något 
liknande på stången för att 
underlätta monteringen. 
 
Håll sidostycket på plats 
 
Slå stången försiktigt igenom, 
alternativt använd en skruvdragare 
med 13mm hylsa tills gängorna 
kommer ut på andra sidan. 
Skruva då på muttrarna på 
motsvarande sidor och drag fast. 
 
 
 

Bilden ovan är en Artfex Medium Bred Gavel placerad i bil.  
Hunden på bilden är ca 55cm i mankhöjd  



 

 
 
8. Montering gasfjäder 
 
Gasfjädern (svart) ska monteras med den 
tjocka ändan uppåt för att få den bästa 
funktionen. Montera först gasfjäder på 
burgavels kula. 
Öppna sedan dörren så att kulan möter 
gasfjäderns kulskål.  
 
Tryck fast gasfjädern.  
  
 
Tips 1: Går det lite trögt att trycka på 
gasfjädern så smörj kulan på buren med  
lite fett.  
Det kan hjälpa bleckets ”små armar” på 
insidan huvan att lättare vidga sig och 
glida på plats på kulan och på så sätt sluta 
tätt runt kulan. 
 
Gasfjädern kan ej tryckas ihop för hand.  
 
OBS! Slå ej, då kan metallblecket  
skadas/förstöras och gasfjädern kan inte 
sättas fast. 
 
Tips 2: Går det trögt att trycka på (eller ta 
av) kulskålen så kan man sätta en liten 
och tunn mejsel under metallblecket och 
spänn försiktigt utåt, dock inte så blecket 
lossnar.  
Då kan gasfjäderns huva inte användas 
igen. Själva gasfjädern i sig själv är inte 
trasig och huvan går att skruva loss och 
bytas ut.  
 
Om huvan, vid oaktsam fastsättning av 
Gasfjädern, inte kan användas är 
lösningen ny huva (dessa kan skruvas 
loss)  
Själva gasfjädern är i dessa fall inte trasig. 
  
 
Gasfjädern kan bara monteras på den 
förmonterade dörr som är på burens 
830 bredds sida.  
 

 
                          
 
 
 
 
 
 
 
 
         

  
 
   
 
  
 
      

 

                 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

9. Evakueringsluckan 
Låsplåten trycks ned i golvskivans slits.  
Då plåten är oliksidig är det viktigt att den  
monteras enl. bild. 
För U-bygeln genom låsplåten samt genom  
de två hålen på sidostycket. Skruva fast med 
rattarna. 
Utan denna fastsättning tappar buren sin stabilitet  
vilket kan ge en rangling och skrammlande bur så 
vi rekommenderar denna montering på buren. 
 
Evakueringslucka.  
I händelse av att bakluckan av någon anledning 
inte skulle gå att öppna så lossas bara rattarna och 
man tar ut hunden via baksätet 

 
 
10. Montering av låset: 
Skruva av den gula muttern på låset samt tag  
bort stålbrickan. 
Skruva INTE bort låsregeln, men kontrollera att 
skruven är ordentligt åtdragen. 
För nu låsenheten genom hålet på dörren. 
 
Gummipackningen ska vara på utsidan dörrens 
låsbeslag. Skruva fast med stålbricka och  
mutter på insidan. 
Vi rekommenderar: Vid första användandet så 
doppa gärna nyckelspetsen i lite matolja så  
låset får lite smörjning 
 
 
11. Centrera nu golvskiva och toppskiva så 
skruvarna är ungefär i mitten på ovalhålen. Nu kan 
alla skruvar skruvas åt mer och mer vart eftersom.  
 
 
12. Ställ in buren i bilen och spänn fast den i bilens 
lastöglor med de bifogade spännbanden alternativt 
spänn även fast buren med den krocktestade 
säkerhetsselen som är ett tillbehör till buren. Tänk 
på att till vissa bilar kan insynsskydd tas bort för att 
buren ska få plats. 
 
Skötselråd: 
Rekommendation är att burens / grindens alla 
skruvar/ muttrar, även skruven & låsmutter på 
låset, kontrolleras och efter dras efter en tids 
körning.  
 

KONSUMENTKONTAKT ARTFEX: Tel: 0521-14570  e-post: info@artfex.se 
 

                                                                                  (20171221) 

mailto:info@artfex.se

